

„Революционная бдительность является тем самым качеством, которое особенно необходимо теперь большевикам“ (И. Сталин)

ПРОЛЕГАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В БОЙ УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРРАЙКОМА ВКП(б), ПОССОВЕТА И РУДНОМА

2
ДЕКАБРЯ
1935 г.

№ 125
(4-3)
Год изд.
3-й

Светлой памяти руководителя, верного ученика и соратника Ленина и Сталина, твердокаменного большевика Сергея Мироновича Кирова.

1 декабря 1934 года в Ленинграде от руки злодея — убийцы, подосланного классовыми врагами, погиб выдающийся деятель нашей партии, пламенный, бесстрашный революционер, любимый руководитель большевиков и всех трудящихся Ленинграда — секретарь Центрального и Ленинградского комитетов ВКП (большевиков), член политбюро ЦК ВКП(б) товарищ Сергей Миронович Киров.

Гнусные агенты врагов рабочего класса, подые инонки трижды презренно зиновьевской оппозиции онной группы предательским выстрелом из-за угла вырвали из наших рядов любимого, прекрасного товарища Кирова.

Не стало Миронича, бесстрашного революционера, пламенного трибуна, ближайшего соратника, ученика и друга нашего великого Сталина, любимца Ленинградского пролетариата и всей Советской страны.

Память о товарище Кирове, светлый пример его бесстрашной, неутомимой борьбы за пролетарскую революцию, за строительство социализма в СССР вдохновляет миллионы пролетариев и всех трудящихся на дальнейшую борьбу за торжество социализма, за окончательное искоренение всех врагов рабочего класса.

Перед лицом тяжелой утраты вся партия и весь рабочий класс, все колхозники и все трудящиеся нашей страны еще крепче сокнули свои ряды вокруг ленинского ЦК и товарища Сталина за победу коммунизма

ШТЫК ПОПАДЕТ В СЕРДЦЕ

Мы любим и жизнь, и работу свою,
И песню, которую всюду мы слышим,
И воздух, которым так радостно дышим,
И землю, добывшую нами в бою.
Мы любим громады заводов и пашен,
И солнце, и зелень, и рек берега,
И знамя борьбы за грядущее наше,
И штык, попадающий в сердце врага.
Товарищ! Товарищ, стоящий на-страже!
Да будет разящим твой штык боевой!
Предсмертная мерзкая ненависть вражья
Подчас из щелей выползает змеей,
Умильно и ласково просит пощады,
Клянется и плачет и лжет без конца,
Чтоб выпить последнюю капельку яда

И в нашу работу и в наши сердца.
Шакалы предательств пошли за добычей, Тайком пробираясь вдоль каменных стен... Мы знаем их норов, их шаг, их обличье
И подлое имя десятков измен! Налитое кровью и грязью, и гноем, И яdom врагов, что навек сметены, Да будет раздавлено имя
такое Железной пятой победившей страны! В том имени ложь до последней минуты, В том имени многих врагов имени, В том имени звон иностранной валюты И пуля убийцы, труса и лгун. Поднявши фашистские вражьи знамена, Убийцы хотели отнять навсегда И воздух,

которым дышали миллионы, И землю, и радость, и песнь труда. Мы полною мерой мерзякам отплатим! Вздытай же, товарищ, отточенный штык! Ни капельки воздуха, чтобы дышать им! Ни пяди земли, чтобы ходить хоть бы миг! Во имя любви, обновляющей землю, Любви, подымающей ленинский стяг, Пусть каждый из нас ни минуты не дремлет, Пока не добит издыхающий враг. Да здравствуют люди заводов и пашен, Да здравствует жизнь, что векам дорога, Да здравствует бой за грядущее наше И штык, попадающий в сердце врага!

А. БЕЗЫМЕНСКИЙ.

С. М. КИРОВ

(БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА)

Член Политбюро Центрального Комитета ВКП(б), секретарь Центрального и Ленинградского комитетов партии, старый большевик, член партии с 1904 г. С. М. Киров (партийная кличка Сергей, Сереж Кастрюков) родился в 1886 г. в городе Уржуме, Вятской губернии. В Уржуме тов. Киров окончил начальную школу, затем городское училище. Учился хорошо и по окончании смог поступить в Казанское механико-техническое училище.

Еще в Уржуме, куда царское правительство ссылало революционеров, Сергей Миронович познакомился с политическими ссыльными, которые стали его подлинными первыми учителями. С ними тов. Киров поддерживал связь, учась в Казани.

Революционную деятельность тов. Киров начал в Томске, куда направился из родного города для того, чтобы подготовиться к поступлению в технологический институт. Учась на общеобразовательных курсах, связался с Томской социал-демократической организацией. В январе 1905 года Сергей Миронович Киров принял участие в организации вооруженной демонстрации.

С первых шагов своей революционной деятельности товарищ Киров примкнул к небольшой тогда группе томских большевиков. Затем он вводится в состав Томского комитета РСДРП, заведует не легальной партийной типографией.

В революцию 1905 года на станции Тайга проводил за бастовку железнодорожных рабочих, прошедшую с большим успехом. В самом начале 1906 г. тов. Киров был ко мандирован парторганизацией в Москву и Петербург для приобретения хорошей типографской машины. Но в день отъезда был арестован. Просидев в Томской тюрьме около года, был освобожден под залог до суда, но затем снова арестован по обвинению в создании нелегальной типографии и приговорен судом к трем годам заключения в крепости. По отбытии заключения тов. Киров переехал в Иркутск, но вскоре ему пришлось бежать на Кавказ — в Владикавказ.

Организации здесь не было. Были тогда отдельные товарищи. Здесь тов. Киров в качестве нелегального работника прожил несколько лет. Началась война. В 1915 году — четвертый арест. По этапу от правлен в Томск. Снова год тюрьмы. Предстояла высылка, но помешала февральская революция.

Тов. Киров принимает в ней самое непосредственное участие в качестве члена Владикавказского комитета социал-демократической организации. Во Владикавказе он работает весь 1917 г., и когда над Кавказом запылало пламя Октября, тов. Киров — один из организаторов советской власти и руководителей вооруженной борьбы против бело-казачьих банд. Его командирует большевистская организация в Москву за оружием и снаряжением для нарождающегося красного казачьего фронта. С большим транспортом военных припасов возвращается товарищ Киров в 1918 г. на Кавказ через Царицын. Но пробраться уже было нельзя, золотопогонные банды успели оттеснить разрозненные партизанские отряды Кавказской Красной армии.

Партия уже знает товарища Кирова — закаленного и стойкого бойца, его спокойную решимость и преданность пролетарской революции. Ему поручают ответственный участок борьбы с контрреволюцией — оборону Астрахани. Тов. Киров вписывает ярчайшую страницу в историю гражданской войны.

Здесь, в низовьях Волги тов. Киров руководит собиранием и приведением в порядок 11-й армии. Астрахань осталась в руках советов, ибо в революционном военном совете 11-й армии, оборонявшей волжскую советскую твердыню, кипела неисчерпаемая энергия Сергея Мироновича.

Вместе с 11-й армией, во главе ее, тов. Киров участву

ет в разгроме Деникина и во становлении советской власти на Северном Кавказе и в Баку.

Начинается полоса напряженных отношений между союзником Азербайджаном и меньшевистской Грузией. Советское правительство назначает товарища Кирова полномочным представителем РСФСР в Тифлисе. Через некоторое время Сергей Миронович получает новое ответственное поручение — участвовать в качестве члена советской делегации в переговорах с Польшей о мире. Затем снова партийная работа на Северном Кавказе, потом в Азербайджане тов. Киров работает в качестве секретаря Центрального Комитета Азербайджанской коммунистической партии и члена Закавказского краевого комитета ВКП(б).

Бакинский пролетариат знал, ценил и любил своего руководителя, и друга товарища Кирова. Партия хорошо знала товарища Кирова. На десятом партийном съезде он избирается кандидатом в члены ЦК партии. Страстный революционер, непримиримый враг малейших отклонений от большевизма — ленинизма, тов. Киров был выдающимся бойцом за партию и Центральный Комитет, за победу социализма в нашей стране. Тов. Киров был одним из первых там, где партия вела борьбу под руководством товарища Сталина с контрреволюционным троцкизмом, зиновьевской оппозицией и правыми оппортунистами. Тов. Киров — ближайший соратник и друг великого Сталина. В 1926 году, после разгрома зиновьевской оппозиции, тов. Киров — секретарь Ленинградского губкома ВКП(б) и Северо-Западного бюро ЦК ВКП(б) и кандидат в члены политбюро ЦК ВКП(б).

С 1928 года — секретарь Ленинградского областного комитета ВКП(б). С 1930 года — член Политбюро ЦК ВКП(б), а с 1934 года — член Политбюро, секретарь ЦК ВКП(б) и секретарь Ленинградского областного и городского комитетов партии.

Тов. Киров — член Президиума ЦИК СССР многих созывов. Тов. Киров был любимым руководителем ленинградских рабочих, среди которых он пользовался огромным авторитетом. Это был подлинный трибун, вся жизнь которого — редчайшая страница в летописи героических лет пролетарской революции и ее огромных завоеваний.

Тов. Киров боролся 30 лет за дело рабочего класса, как подлинный большевик. И таким смерть застигла его на боевом посту.

ТРАУРНАЯ ГОДОВЩИНА

Год тому назад 1-го декабря 1934 года пулей злых врагов рабочего класса был убит Сергей Миронович Киров.

Большевистская партия потеряла одного из своих любимых вождей, ближайшего союзника и друга великого Сталина.

Сергей Миронович был страстным революционером, непримиримым борцом за геральную линию партии, за ленинизм.

Свой огромный талант блестящего организатора масс, пламенного трибуна революции Сергей Миронович Киров вкладывал в борьбу за партию Ленина—Стилина, за победу социализма в СССР, за победу мировой пролетарской революции.

Наша великая родина тяжело переживала смерть товарища Кирова. Трудящиеся массы еще сильнее сплотились вокруг великого Стилина. На вылазку классового врага партия ответила призывом к усилению революционной бдительности во всех областях работы.

Исключительное сплочение всех трудящихся вокруг большевистской партии и вождя народа товарища Стилина при

несло новые блестящие победы. Советская страна быстрыми шагами идет к социализму. Победила ленинско-сталинская политика индустриализации страны. Победил колхозный строй. Растет производительность труда, осваивается новая техника на фабриках и заводах, выковываются новые люди—герои социалистического труда — Стахановы, Бусыгины, Виноградовы.

Родилось мощное стахановское движение. Дело коммунизма, за которое отдал всю жизнь С. М. Киров, побеждает.

Имя Кирова живет в умах и сердцах многомиллионных масс трудящихся. В годовщину смерти Сергея Мироновича на фабриках и заводах столицы состоятся партийные собрания. В клубах предприятий устраиваются доклады о жизни и деятельности покойного. Коллектив завода „Динамо“ имени С. М. Кирова открывает небольшую заводскую выставку „Год без Кирова“. Выставка показывает, как завод, носящий славное имя Сергея Мироновича, борется за выполнение своих обязательств.

(ТАСС).

Новые достижения стахановцев

Со всех концов великой Советской страны продолжают поступать сообщения о новых победах в борьбе за социалистическую производительность труда. 29 ноября шахты Кузбасса дали новые рекорды добычи, выдав 54803 тонны угля, 120 процентов дневного задания.

По предварительным данным Московский автозавод имени Стилина ноябрьскую программу по выпуску машин выполнил на 108,3 процента. Выпущено 2615 машин различных марок вместо 2415 по плану.

Выполнили годовую производственную программу пищевая промышленность Украины и Ленинградской области.

Пищевая промышленность Украины обязуется дать до

конца года сверх плана продукции на 200 миллионов рублей.

Пролетарии Ворошиловграда сообщают о досрочном выполнении годового плана. Транспорт получил 470 сверх мощных паровозов „ФД“ против 180 в прошлом году.

Тракторная бригада Ленинградской МГС (Азово-Черноморье) Андрея Волошина рекрыла всесоюзный рекорд, установленный тракторной бригадой Василия Истошина (Северо-Кавказский край).

К 29 ноября 4 трактора военно-технической бригады вспахали свыше 6600 гектаров. Сконочленено 20 тысяч килограмм горючего. Средняя выработка одной машины 1653 га. Качество пахоты отличное.

(ТАСС).

Наша бригада выполнила свое обещание

В ответ на фашистский террор троцкистско-зиновьевских последышей, в ответ на убийство из-за угла одного из лучших руководителей—большевиков, стойких борцов за дело рабочего класса—Сергея Мироновича Кирова, рабочие нашей шахты заклеймили позором предателей родины—Николаевых.

Тогда, год тому назад мы сказали: „над гробом товарища Кирова клянемся — сдать государственно-технический экзамен на отлично и хорошо, работать только на отлично, сплотимся еще крепче вокруг Ленинского ЦК, во-

круг вождя нашей партии тов. Стилина“.

Прошел год. Теперь можно сказать мы свое обещание выполнили и выполнили хорошо. Наша бригада овладела стахановским методом труда, мы даем по 8 метров ухода в смену, боремся за то, чтобы дать не меньше 10 метров ухода в основных штреках.

С нашей большевистской партией нас рабочих-строителей социализма никто никогда не разделит.

Бригадир Ф. Зелгин.
(Шахта № 2).

В день памяти люби- достигнутых успехов в угледобыче мого товарища Кирова не садим!

Выполним указания Краевого комитета партии и его руководителя — орденоносца РОБЕРТА ИНДРИКОВИЧА ЭЙХЕ

Киселевский рудник

Товарищам: КУРАГИНУ, ШАРАВЬЕВУ, ВОРОНОВУ, ГОЛОВНЕВОЙ

Радуясь вместе с вами нашим победам. Передайте мой горячий привет лучшим стахановцам, в частности лучшему начальнику участка т. Локтеву, партторгу т. Алейникову, забойщикам—Баранову, Ерохину, Зеленину, Шерстневу, Ращук, бурильщикам—Дружинину, Яшкину, Шишкуну, Пушкиреву В.

Вся ваша прошлая работа дает нам право быть уверенными в выполнении взятых на себя обязательств.

Эйхе.

Телеграмма из Новосибирска

Горрайком партии—ШАРАВЬЕВУ Рудоуправление—КУРАГИНУ

Крайком партии пристально следит за работой вашего рудника.

Последние дни вы дали прекрасные показатели угледобычи.

Задача заключается в том, чтобы достичь темпов не сдать, чем обеспечить досрочное выполнение плана по всему Кузбассу.

Борясь за повышение достигнутых рекордов производительности труда отдельными стахановцами, необходимо обеспечить уже в ближайшие дни—перевод на стахановские методы целых участков и шахт.

Прошу вас немедленно подробно сообщать Крайком партии об этих фактах.

Заведующий промышленным отделом Крайкома ВКП(б) Принцев.

Радиопередатчики для связи с сельсоветами

Новосибирский радиозавод Кузбассугля в 1935 году выпустил свыше 100 коротковолновых передатчиков, которые предназначены для Западной и Восточной Сибири и дальневосточного края. В 1936 году завод выпустит 170 коротковолновых радиопередатчиков, из которых 150 будут служить для связи районов с сельсоветами и 20 для связи районов с Новосибирском.

(ЗапсибТАСС).

Редактор ХРАМОВ

Потерялся мальчик

Злобин Иван Николаевич, одетый в лыжный костюм синего цвета, поверх костюма пальто с мехом воротником, обут в ботинки.

Приметы: блондин, волосы длинные, на голове около темечка шишка, рост средний-детский. Ушел 27 ноября, в 7 часов утра в школу. Знающих местонахождение мальчика просить сообщить по адресу: Киселево, ул. ца Береговая № 10, Злобиной Фекле.

Украденный комсомольский билет на имя Шишкуной Марии Титовны считать недействительным.

Утерянное свидетельство о рождении выданное Киселевским посоветом на имя Кургузовской Александры Григорьевны считать недействительным.

Утеряны справка о соц положении № 169 и свидетельство о рождении № 59 на имя Костерина Филиппа Андреевича, считать недействительными.

Утерянный пропуск в раздевальнице Киселевского участка и удостоверение на право паления выданное Прокопьевским КРО 5/6. На имя Сылкина Василия Ульяновича. Считать недействительным.

Добыча угля за 30 ноября

Шахты	план	факт.	проц. выпол.
№ 1—2 . .	1571	1804	114,8
№ 3 . . .	1214	1323	109
№ 4 . . .	750	1040	138,7
№ 5 . . .	от	дыха	ла
Афонино .	1232	1240	100,7
Всего . . .	5093	5407	106,7
Механизир.	3302	3763	114
Марки „К“.	686	519	75,7